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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)
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length

T (mm)

Spannung

voltage
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Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar
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Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment
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ohne Temperaturregler

without temperature adjustment
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2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"
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600 300 230 750 300 230 600 400 230
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1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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600 300 230 750 300 230 600 400 230
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1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230
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1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizungen PHK Heaters PHK
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(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"
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400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer PHK G2“ mit Abdeckhaube aus PPS Forton
Tank heater PHK G2“ with cover made of PPS Forton

Zerti fi ziert
Certi fi ed

PPS Haube - öl -und temperaturbeständiger 
moderner Wirkstoff 

PPS cover - oil and temperature resistant
modern acti ve material
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar
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Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"
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without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230
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3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar
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Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65
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2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230
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4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal
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• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK
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ohne Temperaturregler
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1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizung PHK Heater PHK

Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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power
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Spannung
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TauchlÅnge

length

T (mm)
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T (mm)
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400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler
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800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)
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400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment
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1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"
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1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230
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2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"
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with temperature adjustment
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1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230
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2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400
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BLT- Patronenheizkörper  mit  Einschraubgewinde
Montage- und Betriebsanweisung für BLT- Patronenheizkörper

BLT- Patronenheizkörper mit Gewinde G 2

Technische Daten

Nr. BLT Nr.Kunde Einbaulänge Spannung Leistung
6A030E0750Z220W006 PHK 0024 300 mm 220 V 750 W
6A040E1000Z220W006 PHK 0021 400 mm 220 V 1000 W
6A060E1450Z220W006 PHK 0019 600 mm 220 V 1450 W
6A080E1950Z220W006 PHK 0007 800 mm 220 V 1950 W

Patronenheizkörper G2, Stahlrohr Ø50, 2-polig, Einbaulage waagerecht,Kunststoffkappe

Montage des BLT- Patronenheizkörpers

Der BLT- Patronenheizkörper muss durch sachkundiges Fachpersonal und unter Beachtung
ortsüblichen Bestimmungen und gesetzlicher Vorschriften, montiert werden.
Wenn nicht anderes angegeben, ist der BLT- Patronenheizkörper nur  für waagerechten Einbau
geeignet. Die vorgeschriebene Einbaulage muss unbedingt eingehalten werden
Auf Wunsch kann der BLT- Patronenheizkörper auch für senkrechten Einbau  gefertigt oder
umgerüstet werden. Beim senkrechten Einbau ist dieses bei der Bestellung von BLT-
Patronenheizkörper anzugeben.
Der BLT- Patronenheizkörper ist nicht für den Einsatz in einem explosionsgefährdeten Bereich
geeignet . Die Anschlusshaube darf keinesfalls mit einer Wärmeisolierung versehen werden, da
dieser Bereich sonst überhitzt werden kann.
Vor der Montage/Inbetriebnahme muss geprüft werden, ob die BLT- Patronenheizkörper
Transportschäden aufweisen.
Der BLT- Patronenheizkörper darf erst dann eingeschaltet werden, wenn die beheizte Länge
des Tauchrohres von dem zu erhitzenden Medium bedeckt ist. Ein Trockengehen des Heizkörpers bei
Flüssigkeitsanwendungen ist durch geeignete Maßnahmen zu verhindern (z.B. Schwimmerschalter).
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BLT–Cartridge-type heating element with screw –in thread
Mounting and Operating Instructions for BLT-Cartridge Heater

BLT- Cartridge-type heating element with thread G 2

Technical data:

nr. BLT nr.costumer installation 
length

voltage power

6A030E0750Z220W006 PHK 0024 300 mm 220 V 750 W
6A040E1000Z220W006 PHK 0021 400 mm 220 V 1000 W
6A060E1450Z220W006 PHK 0019 600 mm 220 V 1450 W
6A080E1950Z220W006 PHK 0007 800 mm 220 V 1950 W

Cartridge heater G2, screw head with key surfaces 70mm, steel tube Ø50, 2-pole, for
horizontal installation, plastic protection cap

Mounting Instructions

Before mounting and operating the BLT-cartridge heater please read the Mounting and
Operating Instructions. All damages, which are caused by disregard of these instructions,
will be not covered by the factory guarantee.
The mounting of the BLT-cartridge heater must be done by skilled workers according to the
Mounting and Operating Instructions and by attention of relevant regulations.
If nothing special is mentioned, the BLT-cartridge heaters are suitable for horizontal
installation. If necessary the BLT-cartridge heaters could be constructed for vertical
installation. The prescribed installation position must be absolutely kept. For the
vertical installation this is to be indicated on the order of BLT-cartridge heater.
The BLT-cartridge heater is not suitable for operating in area with potentially explosive
atmosphere. Do not insulate the terminal head because the wiring and terminal area can
become overheated. Before mounting/operating the device should be checked for damages
by transport. The heated length of the BLT-cartridge heater must be completely covered by
the liquid to prevent heating up.
A level control is necessary sometimes.
Boiler scale and crust from oil decrease the durability of the heater and should be removed at
regular intervals.
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizung PHK Heater PHK

Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request

60

Protecti on class IP65

62

Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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Tankheizer

Tank heater

Tankheizungen PHK Heaters PHK

• EinschraubheizkÖrper zur VorwÄrmung von HydraulikÖl • Cartridge heater for preheating of hydraulic oil

• Temperaturregler fÇr Inneneinstellung • Temperature adjustment for internal

Regler 0-120àC, 16A regulation 0-120àC, 16A

• Auswechselbarer keramischer Heizeinsatz • Exchangeable ceramic heating insert

(Montage ohne Ñlablass mÖglich) (mounting possible without evacuating of oil)

• Stahlhaube (ohne Temperaturregler) • steel cap (without thermostat)

• Aluminiumhaube (mit Temperaturregler) • aluminium cap (with thermostat)

• FÇr waagerechten Einbau unter Ñlspiegel • For horizontal mounting under oil level

• OberflÄchenbelastung 1,5W/cmõ fÇr HydraulikÖle • Surface charge 1,5W/cmõ for hydraulic oils

• Schutzart IP65 • Protection IP65

Typ: PHK type: PHK

Weitere AusfÇhrungen auf Anfrage lieferbar

The better connection

Typ: PHK - G1 ⅟₂"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK - G2"

ohne Temperaturregler

without temperature adjustment

Typ: PHK (TI) - G2"

mit Temperaturregler

with temperature adjustment

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

Heizleistung

power

(Watt)

TauchlÅnge

length

T (mm)

Spannung

voltage

(V)

400 200 230 500 200 230 450 300 230

600 300 230 750 300 230 600 400 230

800 400 230 1000 400 230 750 500 230

1000 500 230 1250 500 230 900 600 230

1200 600 230 1450 600 230 1050 700 230

1400 700 230 1700 700 230 1200 800 230

1600 800 230 1950 800 230 1350 900 230

1800 900 230 2200 900 230 1500 1000 230

2000 1000 230 2450 1000 230 1580 1100 230

2200 1100 230 2700 1100 230 1730 1200 230

2400 1200 230 2950 1200 230 1880 1300 230

2800 1400 3x400 3450 1400 3x400 2030 1400 230

3200 1600 3x400 3900 1600 3x400 2180 1500 230

3600 1800 3x400 4400 1800 3x400 2330 1600 230

4000 2000 3x400 4900 2000 3x400

Other versions available on request
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